Rollebeskrivelse: Kvalitetsklubbansvarlig
(sist vedtatt i styremøte 3. juni 2025)

Bækkelagets Sportsklub (BSK) Fotball

Overordnet formål
Den Kvalitetsklubbansvarlige har hovedansvaret for å drive og videreutvikle BSK Fotballs arbeid med Kvalitetsklubbprogrammet. Stillingen skal sikre at klubben kontinuerlig oppfyller og overgår kravene for Kvalitetsklubb nivå 2 (selv om vi foreløpig bare er sertifisert på nivå 1), samt legge grunnlaget for fremtidig utvikling mot høyere nivåer.

Den ansvarlige skal være en pådriver for systematisk klubbutvikling og kvalitetssikring av klubbens sportslige og organisatoriske arbeid.

Hovedansvarsområder
 * Implementering og oppfølging av Kvalitetsklubbkriteriene:
   * Sikre at alle krav og anbefalinger for Kvalitetsklubb nivå 2 er implementert og vedlikeholdt i klubbens daglige drift.
   * Være klubbens primærkontaktpunkt for NFF og Oslo Fotballkrets vedrørende Kvalitetsklubbprogrammet.
   * Følge med på eventuelle endringer i Kvalitetsklubbkriteriene og tilpasse klubbens arbeid deretter.
 * Dokumentasjon og rapportering:
   * Systematisk innhente, organisere og vedlikeholde all nødvendig dokumentasjon som kreves for Kvalitetsklubb nivå 2 (f.eks. sportsplan, handlingsplaner, kursbevis, referater, medlemslister).
   * Sørge for rettidig innsending av all påkrevd rapportering til NFF/kretsen.
   * Lage interne rapporter til styret og administrasjon om status for Kvalitetsklubbarbeidet.
 * Utvikling og kvalitetssikring:
   * Bidra til utvikling og revisjon av klubbens sportsplan, organisasjonsplan og andre styringsdokumenter i tråd med Kvalitetsklubbens prinsipper.
   * Identifisere områder for forbedring og initiere tiltak for å heve kvaliteten på klubbens tilbud til medlemmer og frivillige.
   * Være en rådgiver for styret, sportslig utvalg, trenere og lagledere i spørsmål knyttet til klubbens kvalitetssystem.
 * Kommunikasjon og kompetanseheving:
   * Informere og engasjere klubbens medlemmer, frivillige og ansatte om betydningen av Kvalitetsklubbprogrammet og klubbens målsettinger.
   * Bidra til at trenere, lagledere og andre nøkkelpersoner får nødvendig kompetanse i tråd med Kvalitetsklubbkriteriene (f.eks. relevante trenerkurs).
   * Fremme en kultur for læring og kontinuerlig forbedring i klubben.
 * Budsjettansvar:
   * Bidra til å utarbeide og følge opp budsjettposter knyttet til Kvalitetsklubbarbeidet (f.eks. kursavgifter, materiell).

Organisering og rapportering
Den Kvalitetsklubbansvarlige er normalt styremedlem, men rapporterer uansett til Styret i BSK Fotball. Den ansvarlige forventes å samarbeide tett med sportslig utvalg, administrasjonen og de ulike lagene i klubben.
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